

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO ESPÍRITO SANTO**RETIFICAÇÃO**

No Extrato de Termo Aditivo Nº 1/2017 publicado no D.O. de 10/05/2017, Seção 3, Pág. 43. Onde se lê: Valor R\$ 66.600,00 Leia-se: Valor R\$ 66.660,00

(SICON - 11/05/2017) 158151-26406-2017NE800062

CAMPUS VENDA NOVA DO IMIGRANTE**AVISO DE LICITAÇÃO****TOMADA DE PREÇOS Nº 2/2017 UASG 158429**

Nº Processo: 23186000082201713. Objeto: Contratação de empresa especializada para elaboração de projetos básicos e executivos de engenharia para o Terceiro Pavimento do Bloco I do Campus Venda Nova do Imigrante do IFES, de acordo com as especificações e condições estabelecidas no Edital e seus Anexos. Total de Itens Licitados: 00001. Edital: 12/05/2017 de 08h00 às 12h00 e de 13h00 às 17h00. Endereço: Rua Elisabete Minete Perim, s/n São Rafael - VENDA NOVA DO IMIGRANTE - ES ou www.comprasgovernamentais.gov.br/edital/158429-02-2-2017. Entrega das Propostas: 30/05/2017 às 10h00

ALOISIO CARNIELLI
Diretor Geral

(SIDECA - 11/05/2017) 158429-26406-2017NE800003

CAMPUS VITÓRIA**EXTRATO DE CONTRATO Nº 3/2017 UASG 158416**

Nº Processo: 23148001521201681. PREGÃO SRP Nº 1/2017. Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO -CIENCIA E TECNOLOGIA DO E. CNPJ Contratado: 21146066000164. Contratado: PEDRA AZUL TRANSPORTE LTDA - ME. Objeto: Contratação de empresa para prestação de serviço de transportes coletivos de passageiros, em veículos automotores, tipo ônibus, low-driver, double deck, em regime continuado. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações. Vigência: 03/05/2017 a 02/05/2018. Valor Total: R\$375.400,00. Fonte: 112000000 - 2017NE800113. Data de Assinatura: 03/05/2017.

(SICON - 11/05/2017) 158416-26406-2017NE800004

EXTRATOS DE DISTRATOS

Termo de Distrato nº 03/2017 celebrado entre o INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO ESPÍRITO SANTO - CAMPUS VITÓRIA e WILSON PIMENTA DA SILVA D'ÁVILA: rescisão contratual a partir de 11/05/2017. DATA DA ASSINATURA: 11/05/2017.

Termo de Distrato nº 04/2017 celebrado entre o INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO ESPÍRITO SANTO - CAMPUS VITÓRIA e ALINE GONÇALVES LOUZADA: rescisão contratual a partir de 11/05/2017. DATA DA ASSINATURA: 11/05/2017.

EXTRATO DE TERMO ADITIVO DE CONCESSÃO Nº 3/2017

Processo: 23148.001214/2013-57, Concorrência 01/2014. Concedente: Campus Vitória do Instituto Federal do Espírito Santo, CNPJ: 10.838.653/0002-89. Concessionária: Márcia de Souza Tiroli ME, CNPJ 12.052.838/0001-08. Objeto: Prorrogação da vigência do termo de concessão até o dia 14.07.2018 e reajuste de preço mediante aplicação do IGPM, passando o valor mensal para R\$ 422,76. Fundamentação legal: Lei 8.666/93 e demais legislações pertinentes. Vigência: 15/07/2017 a 14/07/2018. Valor mensal: R\$ 422,76.

**AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 9/2017 UASG 158416**

Nº Processo: 23148006490201069. Objeto: Pregão Eletrônico - Registro de Preços visando futura contratação de empresa para fornecimento de Estação Meteorológica por meio de Pregão Eletrônico, para atender ao Instituto Federal do Espírito Santo - Campus Vitória (órgão gerenciador) e demais órgãos participantes, de acordo com as especificações contidas no Termo de Referência. Total de Itens Licitados: 00001. Edital: 12/05/2017 de 08h00 às 12h00 e de 13h00 às 16h00. Endereço: Av. Vitória, 1729 Jucutuquara - VITORIA - ES ou www.comprasgovernamentais.gov.br/edital/158416-05-9-2017. Entrega das Propostas: a partir de 12/05/2017 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 24/05/2017 às 09h00 no site www.comprasnet.gov.br. Informações Gerais: O edital poderá ser obtido junto ao Ifes no endereço: Campus Vitória, localizado na Av. Vitória, nº 1.729 Jucutuquara 29.040-780 Vitória/ES, a partir desta data, gratuitamente, mediante apresentação de CD ou pendrive para cópia, ou através do e-mail clc.vi@ifes.edu.br ou por intermédio dos endereços eletrônicos www.comprasgovernamentais.gov.br e www.ifes.edu.br Menu Acesso à Informação > Licitações e Contratos.

RICARDO PAIVA
Diretor Geral

(SIDECA - 11/05/2017) 158416-26406-2017NE800004

CAMPUS BARRA DE SÃO FRANCISCO**EXTRATO DE CONTRATO Nº 1/2017 UASG 158886**

Nº Processo: 23543000042201765. INEXIGIBILIDADE Nº 2/2017. Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO -CIENCIA E TECNOLOGIA DO E. CNPJ Contratado: 04196645000100. Contratado: IMPRENSA NACIONAL. Objeto: Prestação de serviços de publicação no Diário Oficial da União, de atos oficiais e demais matérias de interesse do contratante, conforme estabelecido na Lei 8.666/93 e demais legislações vigentes. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 e demais legislações vigentes. Vigência: 16/03/2017 a 15/03/2018. Valor Total: R\$8.000,00. Fonte: 112000000 - 2017NE800002. Data de Assinatura: 16/03/2017.

(SICON - 11/05/2017) 158886-26406-2017NE800002

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA**EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2017 UASG 158127**

Número do Contrato: 4/2016. Nº Processo: 23243000464201634. PREGÃO SRP Nº 6/2015. Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO, -CIENCIA E TECNOLOGIA FAR. CNPJ Contratado: 89271464000146. Contratado: G. DE OLIVEIRA E CIA LTDA - EPP. Objeto: Renovação de prazo e reajuste de valor do contrato 04/2016. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93, artigo 57, Inciso II. Vigência: 01/04/2017 a 01/04/2018. Data de Assinatura: 01/04/2017.

(SICON - 11/05/2017) 158127-26420-2017NE800018

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 3/2017 UASG 158503

Processo Nº: 23227.000389/2016-18 - Termo aditivo de prorrogação de prazo e reajuste de preço referente ao contrato nº 12/2014, firmado entre o Instituto Federal de Educação Ciência e Tecnologia Farroupilha - Campus São Borja/RS e CLENI OCAMPOS FELDEBERG. Objeto: Concessão de uso, a título oneroso, de área com 56,10 m², para cantina/restaurante nas dependências do prédio de salas de aula do IF Farroupilha - Campus São Borja. Conforme inc II, Art. 57 e § 8º do Art. 65 da Lei nº 8.666/1993. Vigência: Prorrogação de contrato nº 12/2014. Período: 05/05/2017 a 05/05/2018. Data de assinatura: 04/05/2017. Carla Tatiana Zappe, pela contratada e Cleni Ocampos Feldeberg pela contratada.

CAMPUS SÃO BORJA**EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 3/2017 UASG 158503**

Número do Contrato: 14/2014. Nº Processo: 23227000591201399. PREGÃO SRP Nº 12/2013. Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO, -CIENCIA E TECNOLOGIA FAR. CNPJ Contratado: 08940091000157. Contratado: PLETSCH & RIZZON LTDA - EPP. Objeto: Termo aditivo de renovação de prazo e reajuste contrato. Fundamento Legal: Lei 8666 93. Vigência: 02/05/2017 a 02/05/2018. Data de Assinatura: 28/04/2017.

(SICON - 11/05/2017) 158503-26420-2017NE800034

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA GOIANO**EXTRATO DE APOSTILAMENTO**

ESPÉCIE: 1ª Apostila ao contrato nº 04/2017 UASG 158124. Processo nº 23216.002015/2016-58 Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Goiano CNPJ contratado: 02.654.460/0001-69. Contratado: 3G - Comércio Serviços e Consultoria LTDA-ME. Objeto: Acréscimo no valor de R\$ 12.943,22 mediante repactuação. O valor global do contrato passa a ser R\$ 127.183,22. Data da assinatura: 11/05/2017

PRÓ-REITORIA DE DESENVOLVIMENTO INSTITUCIONAL**EDITAL Nº 14, DE 10 DE MAIO DE 2017****HOMOLOGAÇÃO RESULTADO DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL GOIANO - CAMPUS AVANÇADO IPAMERI**

O PRÓ-REITOR DE DESENVOLVIMENTO INSTITUCIONAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA GOIANO, no uso de suas atribuições legais, conferida pela Portaria nº 80 de 02 de fevereiro de 2016, publicada no DOU de 3 de fevereiro de 2016, tendo em vista os termos da Lei nº 8.745, de 09/12/1993, bem como o Decreto nº 6.944, de 21/08/2009 e Decreto nº 7.312/2010, homologa o resultado do processo seletivo simplificado, com vistas à contratação de Professor Temporário, para atender necessidade temporária de excepcional interesse público do IF Goiano - Campus Avançado Ipameri, em cumprimento aos critérios estabelecidos no edital nº 9, de 29.03.2017, conforme Processo nº 23216.000056/2017-91:

Área: Educação Especial

Inscrição	Candidato	Nota Prova Desempenho	Nota Prova de Títulos	Nota Final	Situação	Classificação
00011450	Nádia Aparecida Alves e Santos	95	6	101	Aprovada	1º
00010590	Maria Helena Martins	82	14	96	Classificada	2º
00010583	Eloane Aparecida Rodrigues Carvalho	70	24	94	Classificada	3º
00010608	Paulo Henrique Filho	52	-	52	Desclassificado	-

ELIAS DE PÁDUA MONTEIRO

CAMPUS IPORÁ**RETIFICAÇÃO**

No Edital de Notificação nº02/2017 publicado no D.O.U. de 11/05/2017, Seção 3, Pág. 44. Onde se lê-se: DEFESA, Leia-se: RECURSO.

CAMPUS RIO VERDE**AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 2/2017 UASG 158299**

Nº Processo: 23218000000201729. Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de Pneus e Lubrificantes Total de Itens Licitados: 00103. Edital: 12/05/2017 de 08h00 às 10h30 e de 13h30 às 16h30. En-

dereço: Rodovia Sul Goiana S/n Km 1, Zonarural Rio Verde Zona Rural - RIO VERDE - GO ou www.comprasgovernamentais.gov.br/edital/158299-05-2-2017. Entrega das Propostas: a partir de 12/05/2017 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 24/05/2017 às 09h00 no site www.comprasnet.gov.br.

LAYARA ALEXANDRE BESSA
Comissão de Licitação e Compras

(SIDECA - 11/05/2017) 158299-26407-2017NE800001

**AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 3/2017 UASG 158299**

Nº Processo: 23218000159201731. Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de nitrogênio líquido. Total de Itens Licitados: 00002. Edital: 12/05/2017 de 08h00 às 11h00 e de 13h00 às 16h30. Endereço: Rodovia Sul Goiana S/n Km 1, Zonarural Rio Verde RIO VERDE - GO ou www.comprasgovernamentais.gov.br/edital/158299-05-3-2017. Entrega das Propostas: a partir de 12/05/2017 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 25/05/2017 às 09h00 no site www.comprasnet.gov.br.

LUCIENE GONCALVES DE MORAES
Comissão de Licitação

(SIDECA - 11/05/2017) 158299-26407-2017NE800001